

Для немедленной публикации: 28.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ТОМ, ЧТО ДЖОН УЭНГ БУДЕТ НАЗНАЧЕН ЧЛЕНОМ ПРАВЛЕНИЯ АГЕНТСТВА ПО РАЗВИТИЮ ШТАТА

Губернатор Хокул сегодня объявила о том, что Джон Уэнг (John Wang) будет назначен членом правления Агентства по развитию штата. Г-н Уэнг — первый американец азиатского происхождения, назначенный в совет ESD.

«Жители штата Нью-Йорк заслуживают лидера, обладающего такой же квалификацией и преданного делу штата, – сказала губернатор Хокул. — Обладая огромным опытом и интересом к государственной службе, Джон Уэнг прекрасно дополнит команду Агентства по развитию штата Нью-Йорк. – Я рада возможности работать вместе с ним для разрешения самых насущных проблем и предоставления услуг жителям штата Нью-Йорк».

Исполняющая обязанности начальника, президент и назначенный генеральный директор Empire State Development Xoyn Haйт (Hope Knight): «Под руководством губернатора Хокул штат Нью-Йорк продвигает смелую экономическую программу, которая стимулирует новые инвестиции и создает больше возможностей для большего числа жителей Нью-Йорка. Наше многообразие как штата — это наша сила, и назначение г-на Уэнг помогает отразить многообразие Нью-Йорка и его экономики. Опыт, проницательность и уникальные взгляды г-на Уэн являются преимуеществом для его работы в правлении ESD, и я с нетерпением жду возможности работать с ним, поскольку мы запускаем новые агрессивные инициативы по созданию качественных рабочих мест и обеспечению устойчивого экономического роста в сообществах по всему штату».

Джон Уэнг является президентом Азиатско-американского центра развития бизнеса (AABDC), который он основал в 1994 году. Это некоммерческая организация, созданная для оказания технической помощи малым предприятиям азиатско-американского происхождения, и ведущая организация по развитию торговли, которая продвигает бизнес между Соединенными Штатами и Азией. За прошедшие годы основной компонент работы AABDC расширился до продвижения и защиты американских руководителей азиатского происхождения, руководителей бизнеса и предпринимателей посредством премии «50

выдающихся американцев азиатского происхождения в бизнесе», которая отмечает достижения и вклад американцев азиатского происхождения в общую экономику. С 2001 года награды удостоены более 700 американцев азиатского происхождения.

иссия Empire State Development (ESD) состоит в содействии энергичной и растущей экономике штата, поощрении инвестиций в бизнес и создании рабочих мест, а также в поддержке разнообразных, процветающих местных экономик по всему штату Нью-Йорк за счет эффективного использования кредитов, грантов, налоговых льгот, реальных развитие недвижимости, маркетинг и других форм помощи.

Чтобы поддержать миссию губернатора по экономическому развитию, ESD поможет реализовать многие приоритеты бюджета на 23 финансовый год, такие как:

- Инициатива ConnectAll стоимостью 1,4 миллиарда долларов
- План спасения малого бизнеса на 1 миллиард долларов
- 350 миллионов долларов для Управления стратегического развития персонала
- 250 миллионов долларов для восстановления Нью-Йорка
- Готовые инвестиции в размере 200 миллионов долларов США (FAST NY)

Как член совета директоров ESD, Джон Уэнг поможет вернуть устойчивую и процветающую экономику азиатским предприятиям и всем малым предприятиям по всему штату. Его опыт оказания помощи предприятиям в Нью-Йорке и за рубежом поможет малым предприятиям из Азии получить необходимую помощь после двух тяжелых лет.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ